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SESIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA DE FACULTAD DE EDUCACIÓN Y PSICOLOGÍA DE LA 
UNIVERSIDAD DE EXTREMADURA, CELEBRADA EN AULA VIRTUAL DE ZOOM 

EL DÍA 24-04-2023 

MIEMBROS NATOS 
Decano: D. Luis Manuel Casas García (Asiste) 
Secretaría: Dª. Ana Belén Borrachero Cortés (Asiste) 
Vicedecana de Prácticas: Dª. Mª Guadalupe Martínez Borreguero (Asiste) 
Vicedecana de Ordenación Académica: Dª. Ana Caballero Carrasco (Asiste) 
Vicedecana de Relaciones Internacionales: Dª. Irene Olga Castellano Risco (Baja) 
Vicedecana de Estudiantes: Dª. Ana Mª Piquer Píriz (Asiste) 
Administradora de Centro: Dª. Rosa Mª Amo Cacho (Asiste) 
Representantes de Departamentos ASISTEN JUSTIFICAN 
Dª. Isabel Román Román 
Dpto. Filología Hispánica y Lingüística Gral. 

  

D. Juan Manuel Moreno Manso 
Dpto. Psicología y Antropología 

 Excusa asistencia 

Dª. Raquel Marín Chamorro 
Dpto. Filología Inglesa. 

  

D. Manuel Lucero Fuste 
Dpto. Ciencias de la Educación 

 Excusa asistencia 

D. Jesús Sánchez Martín 
Dpto. Dca. de las CC Exp. y Mat. 

Asiste  

D. Primitivo Mena Arias 
Dpto. Fisiología 

  

D. Manuel Molina Fernández 
Dpto. Matemáticas 

  

D. Juan Vega Cervera 
Dpto. Economía 

  

Dª. Coronada Pérez Rodríguez 
Dpto.  Terapéutica Médico-Quirúrgica 

  

D. Francisco Javier Rodríguez Jiménez 
Dpto. Dca. CCSS, Lengua y Literatura 

  

Dª. Mª José López Rey 
Dpto. Dirección Empresas y Sociología 

Asiste  

Dª. Eva Robustillo Bayón 
Dpto. Lenguas Modernas 

Asiste  

D. Héctor Archilla Segade 
Dpto. Dca. de la Expresión MPC 

Asiste  

Representantes de Alumnado ASISTEN JUSTIFICAN 
D. Jorge Crespo Martín 
Delegado de Centro 

  

D. Karim Kadaoui Balsinhas 
Subdelegado de Centro 
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MIEMBROS ELECTOS 

SECTOR A ASISTEN JUSTIFICAN 
D. Rafael Alejo González 
Dª. Macarena Blázquez Alonso 

 Excusa asistencia 

D. Zacarías Calzado Almodóvar   
Dª. Florentina Cañada Cañada Asiste  
Dª. Isabel Cuadrado Gordillo Asiste  
D. Sixto Cubo Delgado Asiste  
D. Sebastián Feu Molina   
Dª. Mª Elena García-Baamonde Sánchez  Baja por enfermedad 
Dª. Mª Paz González Rodríguez  Excusa asistencia 
Dª. Eloísa Guerrero Barona   
Dª. Prudencia Gutiérrez Esteban Asiste  
Dª. Guadalupe de la Maya Retamar Asiste  
D. Manuel Montanero Fernández Asiste  
Dª. Isabel Morera Bañas   
D. Ángel Suárez Muñoz   
SECTOR B ASISTEN JUSTIFICAN 
Dª. Fátima Llamas Salguero   
D. Rodrigo Espada Belmonte Asiste  
D. César Rina Simón   
Dª. Mª José Godoy Merino   
SECTOR C ASISTEN JUSTIFICAN 
Dª. Paola Lozano Gordillo   
D. Mariano Galán Díaz   
D. Carlos Díaz Pozo   
SECTOR D ASISTEN JUSTIFICAN 
D. Miguel Ángel Bas Sánchez   
Dª. Mª Dolores Berbén Narváez   
D. José Francisco Hurtado Masa   
Dª. Leonor Moreno Pons Asiste  
D. Juan Manuel Moya García Asiste  

Orden del día: 

Punto 1. Aprobación, si procede, de las actas de las sesiones anteriores (JF Ordinaria, de 17-02-2023, y 
JF Extraordinaria, de 16-03-2023). 

Punto 2. Informe del Sr. Decano. 
Punto 3. Aprobación, si procede, de solicitudes de reconocimiento de créditos. 
Punto 4. Aprobación, si procede, de la actualización en la composición de las CCT. 
Punto 5. Renovación de la Comisión de Coordinación de la Evaluación Docente de la Universidad de 

Extremadura. 
Punto 6. Aprobación, si procede, del proceso para definir la política y objetivos de calidad 

(PES004_FEyP). 
Punto 7. Aprobación, si procede, del proceso de orientación al estudiante (PCL010_FEyP). 
Punto 8. Aprobación, si procede, del proceso para el control de documentación y registro 

(PRSO008_FEyP). 
Punto 9. Aprobación, si procede, de tutela académica de Título Propio. 
Punto 10. Aprobación, si procede, del Calendario Académico 2023/24. 
Punto 11. Ruegos y preguntas. 

 

Siendo las 18:05 horas del día 24-04-2023 se reúne en sesión ordinaria y en segunda 

convocatoria, en aula virtual de ZOOM, la Junta de Facultad. El antedicho Orden del día tuvo el 

siguiente desarrollo.  
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Punto 1. Aprobación, si procede, de las actas de las sesiones anteriores (JF Ordinaria, de 17-02-

2023, y JF Extraordinaria, de 16-03-2023). 

Toma la palabra Dª. Isabel Cuadrado y señala que no está conforme con lo expuesto en 

el acta de Junta de Facultad Extraordinaria del 16-03-23 sobre su intervención y solicita que se 

modifique. 

Sometidas a votación, ambas actas (JF Ordinaria, de 17-02-2023, y JF Extraordinaria, de 

16-03-2023; Anexo I y Anexo II) quedan aprobadas por UNANIMIDAD incluyendo la modificación 

anteriormente citada. 

Punto 2. Informe del Sr. Decano. 

El Sr. Decano saluda a los asistentes e informa que, a falta de algunos detalles, las obras 

del Salón de Actos de nuestra Facultad han terminado. Se esperaba poder realizar una 

inauguración, pero no va a ser posible. El primer acto que se realizará serán las Jornadas 

“Maestros con fonendo”, en colaboración con la Clínica Quirón Salud. Aprovecha para rogar a 

los docentes asistentes que faciliten la asistencia a los estudiantes que se inscriban en las 

mismas. 

A continuación, comparte con la Junta que el MUPGS va siguiendo sus trámites y se 

confía que pueda llegar a ser impartido desde el próximo curso. Solo quedaría la resolución 

definitiva por parte de la ANECA, que se espera sea en las próximas semanas. 

En referencia a la acreditación AUDIT de nuestro centro, el Sr. Decano indica que 

continúan los trámites para la celebración de la auditoria externa. Se siguen realizando 

pequeñas correcciones y modificando procedimientos, como los que se traen hoy a esta junta. 

Se espera que pueda celebrarse en el mes de septiembre, pues los meses de julio y agosto no 

son lectivos para ANECA. 

El Sr. Decano comenta que también se debe de modificar el Reglamento Interno de 

nuestra Facultad, ya que el actual es un borrador que nunca se llegó a aprobar por el Consejo 

de Gobierno. Indica que se debe de esperar a la aprobación del nuevo estatuto de la UEx para 

iniciar la modificación. Algunas de las cosas que habría que modificar son las comisiones que no 

se han reunido en los últimos años y no constan actas. En este sentido, una de las comisiones 

sería la de Campo Abierto que, aunque la revista funciona muy bien, no se celebran reuniones. 

A D. Sebastián Feu, director de la revista, le parece bien. Indica que se va a iniciar proceso para 
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elegir nueva dirección y espera recibir propuesta de los compañeros y compañeras para hacerse 

cargo de este puesto. 

Seguidamente, señala que el curso de título propio “Formación en Habilidades para el 

Empleo Inclusivo” está terminando su cuarta edición y marcha adecuadamente. Además, las 

directoras Mª José Rabazo y Ana Belén Borrachero han estado trabajando con la Universidad de 

Granada y la Universidad de Salamanca para participar en el I Campus de Verano 

UNIDIVERSIDAD financiado por la ONCE y el Fondo Social Europeo confeccionado un programa 

de aprendizaje y ocio para las personas con discapacidad intelectual, del desarrollo y/o espectro 

autista. Les felicita por todo el trabajo realizado.  

El Sr. Decano pide a los asistentes, y al resto de docentes, que sean respetuosos a la hora 

de ocupar aulas que en primera instancia no se tienen asignadas. Existe un sistema de reserva 

de espacio que se debe de utiliza para garantizar la convivencia y el buen hacer. 

Para terminar, comparte con la Junta la posibilidad de separar la celebración de las 

jubilaciones de los compañeros y compañeras de la celebración de la festividad del patrón de la 

Facultad y queda a la espera de sugerencias y opiniones. 

Dª. Ana Belén Borrachero, secretaria académica, comenta a los asistentes que le parece 

una buena ocasión para modificar el nombre de la Revista de Educación: Campo Abierto por 

Revista de Educación y Psicología: Campo Abierto, dando así espacio a todos los campos que se 

tratan en nuestra Facultad. 

Dª. Ana Caballero, vicedecana de ordenación académica, ruega que todos seamos 

conscientes de que la Facultad ha crecido en número de titulaciones, pero no en número de 

aulas ni despachos. Por tanto, no se puede disponer de todos los espacios que nos gustaría. 

Además, en el aula de Grandes Grupos se están desarrollando actividad docente, dividiéndose 

en dos para poder contar con más aulas. Recuerda que los exámenes oficiales deben de 

realizarse en las fechas establecidas para ello y apela al sentido común sobre la situación de 

aulas que tenemos en nuestro centro. El Sr. Decano aclara que, a partir de ahora, se podrá contar 

con el Salón de Actos como aula docente, ya que las butacas están provistas de raquetas. Sobre 

los adelantos de exámenes, pide evitar desbarajuste y ajustarse a lo establecido. Recuerda que, 

cuando se produce una baja por enfermedad, debe ser el propio Dpto. quien supla la docencia 

hasta que haya un docente sustituto o sustituta y que la solución no pasa por adelantar el 

examen y finalizar las clases. 
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Punto 3. Aprobación, si procede, de solicitudes de reconocimiento de créditos. 

Dª. Ana Mª Piquer, vicedecana de estudiante,  señala que como se puede observar en la 

documentación remitida en la convocatoria de esta Junta, en la ampliación de matrícula se 

produjo un reconocimiento de crédito no automático. Tras valoración por la Comisión de Calidad 

del Grado en Educación Primaria y la Comisión Intercentro se considera desfavorable, ya que se 

solicita el reconocimiento de diferentes asignaturas por experiencia laboral en Educación 

Secundaria. También se remite el acta de reconocimiento automático realizado en CUSA y que 

debe ser aprobado en las Juntas de los Centros donde se imparten el Grado en Educación 

Primaria, después de un proceso largo de varios estadios. 

Sometida a votación, la solicitud de reconocimiento de crédito de CUSA (Anexo III) 

queda aprobado por UNANIMIDAD. 

Punto 4. Aprobación, si procede, de la actualización en la composición de las CCT. 

Dª. Mª Jesús Fernández, responsable de calidad del centro, indica que la actualización a 

realizar es mínima, debida a las bajas producidas en el PAS. Se incorpora como representante 

de la Comisión de Calidad del MUFPES Dª. Mar Cercas y como representante de la Comisión de 

Calidad del Grado en Psicología D. Rubén Montesinos. 

Sometida a votación, la actualización en la composición de las CCT queda aprobada por 

UNANIMIDAD. 

Punto 5. Renovación de la Comisión de Coordinación de la Evaluación Docente de la Universidad 

de Extremadura. 

Dª. Ana Belén Borrachero comenta que se trata de una comisión que se actualiza cada 

cuatro años con el nuevo Decano, un PDI y anualmente con un estudiante. En este sentido, 

debemos de incorporar a un estudiante, ya que la comisión sigue formada por el Sr. Decano y 

Dª. Magdalena López (PDI). Tras hablar con el Consejo de Estudiantes se postula como miembro 

a D. Jorge Crespo. 

Sometida a votación, la renovación de la Comisión de Coordinación de la Evaluación 

Docente de la Universidad de Extremadura queda aprobada por UNANIMIDAD. 
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Punto 6. Aprobación, si procede, del proceso para definir la política y objetivos de calidad 

(PES004_FEyP). 

Dª. Mª Jesús Fernández toma la palabra e indica las correcciones realizadas en el 

proceso. Se ha corregido el logo y se han actualizado las leyes, incluyendo la LOSU. Asimismo, 

se ha modificado la redacción de algunos puntos, como el nombre de los integrantes del equipo 

decanal. Se ha cambiado el diagrama incluyendo el nombre de cada evidencia y se ha 

incorporado en el anexo el modelo de acta de Junta de Facultad. 

Sometido a votación, el proceso para definir la política y objetivos de calidad 

(PES004_FEyP; Anexo IV) queda aprobado por UNANIMIDAD. 

Punto 7. Aprobación, si procede, del proceso de orientación al estudiante (PCL010_FEyP). 

Dª. Mª Jesús Fernández señala que se han realizado modificaciones parecidas al anterior 

proceso. Se ha corregido el logo, se han actualizado las leyes, incluyendo la LOSU, y se ha 

cambiado el diagrama incluyendo el nombre de cada evidencia. Todos los cambios se realizan 

para cumplir con el plan de mejoras propuesto tras la auditoría interna. 

Sometido a votación, el proceso de orientación al estudiante (PCL010_FEyP; Anexo V) 

queda aprobado por UNANIMIDAD. 

Punto 8. Aprobación, si procede, del proceso para el control de documentación y registro 

(PRSO008_FEyP). 

Dª. Mª Jesús Fernández comenta que se realizan los mismos cambios que en los 

procesos anteriores y se corrige el histórico de cambios, ya que existía una fecha errónea. 

Además, se incluyen indicadores que permitan la medición anual como son el número de 

documentos registrados por curso académico y el número de procesos y procedimientos 

actualizados en el curso académico. 

Sometido a votación, el proceso para el control de documentación y registro 

(PRSO008_FEyP; Anexo VI) queda aprobado por UNANIMIDAD. 
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Punto 9.  Aprobación, si procede, de tutela académica de Título Propio. 

Dª. Ana Belén Borrachero comparte con la Junta la intención de realización una nueva 

edición del Curso de Formación en Habilidades para el Empleo Inclusivo, por lo que se solicita la 

aprobación de la tutela académica a la Junta de Facultad. 

Sometida a votación, la tutela académica del título queda aprobada por UNANIMIDAD. 

Punto 10. Aprobación, si procede, del Calendario Académico 2023/24. 

El Sr. Decano muestra en la pantalla la propuesta del nuevo calendario académico 

remitida desde Rectorado para el próximo curso académico, para todos los centros de la UEx. 

Se debe de determinar el día del centro de nuestra Facultad. Dado que la festividad, el 27 de 

noviembre, este año cae en lunes, parece lo más razonable respetar esa festividad, trasladando 

los actos propios del día al viernes 24 de noviembre. Tras consultarlo con el Sr. Decano de la 

Facultad de Formación del Profesorado, se reafirma el 27 de noviembre como día no lectivo. 

Pide propuestas a los asistentes sobre el calendario académico y la fecha de celebración del 

patrón para trasladarlas a Rectorado. 

En referencia a la propuesta del calendario académico, Dª. Ana Caballero manifiesta que 

en nuestro centro existen cinco convocatorias de defensa de TFE y que le parecen excesivas, que 

además coinciden con muchas tareas a nivel administrativo y el poco tiempo para los docentes. 

No entiende que el calendario vuelva a ser el de siempre y no recoja las quejas reiteradas que 

se realizan desde varios centros de la Universidad. Es cierto que con la defensa simplificada se 

facilita, pero no es suficiente. Además, el plazo es inviable, muy ajustado, por lo que propone 

solicitar la prolongación de una semana más en la convocatoria de septiembre.  

Dª. Rosa Mª Amo, administradora del centro, suscribe todo lo dicho por Dª. Ana 

Caballero. La propuesta que realizan desde secretaría administrativa es alargar el periodo ya que 

en esas fechas existe un volumen muy elevado de trabajo. Señala que en el curso pasado se han 

defendido 513 trabajos, incidiendo en el trabajo que suponen cada uno de ellos y el tiempo que 

hay que dedicarles. 

Dª. Ana Caballero vuelve a tomar la palabra y señala su desconcierto por la existencia 

de una convocatoria de defensa más en nuestro centro. Dª. Rosa Mª Amo indica que en otras 

universidades solo tienen dos convocatorias y produce menos problemas. El TFE debería ser 

tratada como una asignatura más y tener las mismas convocatorias como las demás asignaturas. 
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Dª. Guadalupe de la Maya propone realizar una propuesta ante la aprobación del 

calendario para la eliminación de la convocatoria de septiembre. El Sr. Decano manifiesta que 

trasladará la propuesta a la Vicerrectora correspondiente. Como acuerdo de esta Junta 

planteará que, por el número elevado de trabajos que se defienden en nuestro centro, se amplie 

el plazo del 9 al 17 de septiembre. 

El Sr. Decano incide en la elección del día del patrón, señalando que la votación que se 

realiza será fijarlo en el día 27 de noviembre. Vuelve a retomar la idoneidad o no de separar los 

actos del Día del Patrón con la celebración de las jubilaciones.  

Dª. Mª José López señala su conformidad con la separación de ambas celebraciones.  

D. Zacarías Calzado argumenta que no se pueden ni se deben separar ambas 

celebraciones pues augura un fracaso por la experiencia de otros años. Propone que se siga 

haciendo como hasta ahora. 

Dª. Prudencia Gutiérrez comenta que en nuestra Facultad se está viviendo una situación 

generacional. Se ha ido jubilando mucha gente y no se conoce a las personas que llegan hasta 

que no se coincide en una defensa u acto similar. Es una realidad del día a día. Habría que ver 

de qué manera se puede asumir este cambio generacional que dificulta la asistencia a este tipo 

de actividades que además ve necesarias. 

Dª. Ana Caballero propone preguntar a las personas que no acuden a estos actos y hacer 

una celebración más informal que propicie las relaciones interpersonales. 

Dª. Guadalupe de la Maya manifiesta que tampoco lo tiene claro. Antes ambas 

celebraciones se hacían por separado, pero llegó un momento en que a las jubilaciones iban 

muy pocas personas. Se pensó unirlo a la fiesta del patrón para que fuera más numeroso. Señala 

que los Dptos. también realizan una comida de jubilación. 

Dª. Ana Belén Borrachero, comenta las impresiones de varios compañeros y compañeras 

con los que ha intercambiado opiniones. Los docentes más nuevos señalan que no asisten al Día 

del Patrón porque está unido a las jubilaciones de personas que no conocen y a las que hay que 

realizar un regalo. Además, el acto en sí está dedicado a homenajear a estas personas. Se sienten 

incómodos, no acogidos por una festividad para todos los miembros que formamos la Facultad. 

Dª. Rosa Mª Amo comparte su experiencia. Cuando estaba trabajando en Rectorado 

señala que allí se hacía por separado. El día del centro debe ser un día para los que trabajan en 

la Facultad, incluyendo el PAS. Pues a ellos también les ha pasado, a los más jóvenes. Propone 

recoger propuesta de qué se podría hacer para formar del Día del patrón. 
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El Sr. Decano opina que es buena idea recoger opiniones de cómo te gustaría que se 

hiciera el Día del Patrón. En el peor de los casos, se podría probar un año aunque nos 

equivoquemos.  

Sometidas a votación, la elección del día 27 de noviembre como día del Patrón, la 

propuesta de solicitar la eliminación de la convocatoria de septiembre de los TFE y la solicitud 

de ampliar la convocatoria de septiembre de los TFE quedan aprobadas por UNANIMIDAD. 

 

Punto 11. Ruegos y preguntas. 

Dª. Prudencia Gutiérrez ruega, en la medida de lo posible, que las sesiones de Junta de 

Facultad se realicen por la mañana. También ruega que se deje de utilizar la expresión todos y 

se especifique por género, pues en la Universidad debemos de seguir el Plan de Igualdad 

aprobado. Asimismo, propone la realización de un manifiesto escrito ya que, a raíz de una 

reunión con su grupo de investigación, se evidencia que las fases regulatorias de los proyectos 

de investigación de la Junta de Extremadura no apuestan por la investigación en el ámbito de 

CCSS y Jurídicas. El Sr. Decano le contesta que habría que traer ese escrito a Junta de Facultad. 

Dª. Rosa Mª Amo se suma al ruego de que las sesiones de Junta de Facultad se celebren 

en horario de mañana.  

Dª. Mª José López celebra que la reunión sea por la tarde. Opina que está muy bien que 

de vez en cuando haya una reunión por la tarde para las personas que tengan problemas para 

asistir en horario de mañana. 

 

Y no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión siendo las 19:22. 

 

Vº Bº 

 

 

El Decano 

Fdo.: Luis Manuel Casas García  

La Secretaria Académica 

 

 

 

Fdo.: Ana Belén Borrachero Cortés 
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Anexo I. Acta de Junta de Facultad Ordinaria, de 17-02-2023. 
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Anexo II. Acta de Junta de Facultad Extraordinaria, de 16-03-2023. 
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Anexo III. Solicitud de reconocimiento de crédito.
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Anexo IV. Proceso para definir la política y objetivos de calidad (PES004_FEyP).
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Anexo V. Proceso de orientación al estudiante (PCL010_FEyP).



 
           FACULTAD DE EDUCACIÓN Y PSICOLOGÍA 

       JUNTA DE FACULTAD 
         24-04-2023 

 
 
 

Página 261 de 286 
 



 
           FACULTAD DE EDUCACIÓN Y PSICOLOGÍA 

       JUNTA DE FACULTAD 
         24-04-2023 

 
 
 

Página 262 de 286 
 



 
           FACULTAD DE EDUCACIÓN Y PSICOLOGÍA 

       JUNTA DE FACULTAD 
         24-04-2023 

 
 
 

Página 263 de 286 
 



 
           FACULTAD DE EDUCACIÓN Y PSICOLOGÍA 

       JUNTA DE FACULTAD 
         24-04-2023 

 
 
 

Página 264 de 286 
 



 
           FACULTAD DE EDUCACIÓN Y PSICOLOGÍA 

       JUNTA DE FACULTAD 
         24-04-2023 

 
 
 

Página 265 de 286 
 



 
           FACULTAD DE EDUCACIÓN Y PSICOLOGÍA 

       JUNTA DE FACULTAD 
         24-04-2023 

 
 
 

Página 266 de 286 
 



 
           FACULTAD DE EDUCACIÓN Y PSICOLOGÍA 

       JUNTA DE FACULTAD 
         24-04-2023 

 
 
 

Página 267 de 286 
 



 
           FACULTAD DE EDUCACIÓN Y PSICOLOGÍA 

       JUNTA DE FACULTAD 
         24-04-2023 

 
 
 

Página 268 de 286 
 



 
           FACULTAD DE EDUCACIÓN Y PSICOLOGÍA 

       JUNTA DE FACULTAD 
         24-04-2023 

 
 
 

Página 269 de 286 
 



 
           FACULTAD DE EDUCACIÓN Y PSICOLOGÍA 

       JUNTA DE FACULTAD 
         24-04-2023 

 
 
 

Página 270 de 286 
 



 
           FACULTAD DE EDUCACIÓN Y PSICOLOGÍA 

       JUNTA DE FACULTAD 
         24-04-2023 

 
 
 

Página 271 de 286 
 



 
           FACULTAD DE EDUCACIÓN Y PSICOLOGÍA 

       JUNTA DE FACULTAD 
         24-04-2023 

 
 
 

Página 272 de 286 
 



 
           FACULTAD DE EDUCACIÓN Y PSICOLOGÍA 

       JUNTA DE FACULTAD 
         24-04-2023 

 
 
 

Página 273 de 286 
 

 

  



 
           FACULTAD DE EDUCACIÓN Y PSICOLOGÍA 

       JUNTA DE FACULTAD 
         24-04-2023 

 
 
 

Página 274 de 286 
 

Anexo VI. proceso para el control de documentación y registro (PRSO008_FEyP).
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